

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Daniel Kurz
Téma práce	Analýza možností využití mikropůjček
Cíl práce	Popsat principy fungování mikropůjček v ČR a ve světě, zhodnotit výhody, nevýhody a další vlastnosti. Bude provedeno srovnání institucí poskytujících daný produkt. V rámci práce bude zpracováno dotazníkové šetření.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. David Brebera, zástupce Mgr. Libor Koudela, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	např. průměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení				X
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		X		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		X		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		X		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		X		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky:

Mikropůjčky jsou úvěrovým produktem, který může být využíván k různým účelům. Zatímco v některých rozvojových zemích se mikropůjčky staly důležitým nástrojem pomoci chudým, v ČR slouží především k překlenutí finanční nouze a jsou spojeny s vysokými poplatky. Autor předložené práce se v úvodní části věnuje problematice půjček a mikropůjček obecně, aby se dále soustředil především na české prostředí. Připojuje důležitou zmínku o mezeře v zákoně o spotřebitelském úvěru, který se nevztahuje na půjčky nižší než 5000 Kč a poskytuje tak prostor i pro méně seriózní poskytovatele půjček. V další části jsou porovnávány nabídky institucí poskytujících mikropůjčky v ČR a poslední část obsahuje výsledky dotazníkového šetření zkušeností a postojů veřejnosti týkajících se úvěrů a půjček.

Téma je zpracováno pečlivě, text je z jazykového i typografického hlediska v pořádku, struktura práce je přehledná a logická. Všechny dílčí cíle byly splněny.

Otázka k obhajobě:

Existují v našem prostředí snahy použít mikropůjčky jako prostředek rozvojové pomoci, např. v místech s vysokou nezaměstnaností apod ? Pokud ne, jaké faktory tomu brání?

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Libor Koudela, Ph.D.

Podpis:



V Pardubicích dne 22.5.2016